Sazebník úhrad za poskytování informací
Obec Jeviněves na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, je oprávněna požadovat za poskytování informací úhradu.
1. Kopírování:

· formát A4 jednostranně – 2,- Kč

· formát A4 oboustranně – 3,- Kč

2. Poštovné – dle platného zasebníku České pošty, s. p.
3. Mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací:

· při mimořádně rozsáhlém vyhledávání a zpracování informací zaplatí žadatel náklady ve výši 250,- Kč za každou započatou hodinu

Ze žádosti musí být zřejmé, kterému povinnému subjektu je určena, že se žadatel domáhá poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., jakou informaci žádá poskytnout. Fyzická osoba uvede v žádosti titul, jméno, příjmení, datum narození, adresa místa trvalého pobytu, datum, vlastnoruční podpis. Právnická osoba uvede název, identifikační číslo, adresu sídla a adresu pro doručování, liší-li se od adresy sídla, datum, vlastnoruční podpis. Zvláštní formulář pro poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, není vydán.

Informace bude žadateli poskytnuta až po uhrazení požadovaných nákladů, a to hotově na Obecním úřadu v úředních hodinách (čtvrtek 16 - 18 hod.), nebo převodem na účet u KB Mělník č. ú. 18824-171/0100.
